Адрес электронной почты для членов Организаций пациентов

Заявите о себе: примите участие в опросе  Rare Barometer Voices  и расскажите о своем опыте лечения редких заболеваний.

[bookmark: _GoBack]Прямо сейчас вы можете пройти опрос Rare Barometer Voices и поделиться своим опытом лечения редких заболеваний!
В опросе участвуют люди со всего мира, у кого диагностировано редкое заболевание, а также их родные и близкие. Опрос составлен на 23 языках, и ваши ответы помогут получить актуальную информацию о неудовлетворенных потребностях в лечении людей, у кого диагностировано редкое заболевание.
Ваши ответы о доступности и возможности проведения лечения и его положительных или отрицательных последствиях помогут нам лучше оценить и понять ваш опыт лечения.
При возможности результаты будут доступны в вашей стране, для вашего заболевания и группы заболеваний. С ними смогут ознакомиться респонденты данного опроса, организации пациентов, представители правительственных структур и широкая общественность, чтобы изменить жизнь тех, кто страдает от заболевания.
Получить доступ к онлайн-опросу можно здесь.
Опрос займет не более 10 минут. Все ответы анонимны и будут храниться  в надежном месте, доступном только членам исследовательской группы Rare Barometer.
Более подробную информацию об опросе и инициативе Rare Barometer Voices можно найти здесь.
Опрос продлится до 30 апрель.
Заранее благодарим вас за участие. Чем больше людей примет участие в опросе и поделится своим опытом, тем громче будет наш голос!


